partner

MONTAGEANLEITUNG

933002

i
W

Auf einer festen und ebenen Flache zusammenbauen. Vermeiden Sie die Montage auf dem Teppich.
Um die Montage zu erleichtern, empfehlen wir die Montage durch zwei Personen.
Verwenden Sie keine defekten Teile, da eine unsachgemale Installation zu Schaden oder Verletzungen

fuhren kann.

Seznam dilt:
Sockel 1x | Vordertir 1x | Regal 1x Sicherheitsnadel 5*18 mm 2x
Linke Wand 1x | Obere Wand 1x | Kontermutter M8 16x Stange @ 12 mm 1x
Rechte Wand 1x | Rolle fix 2x | Kontermutter M12 4x
Rickwand 1x | Schwenkrolle 2x | Sechskantschraube M10x20 | 4x

1. Packen Sie das Gerat aus und vergewissern Sie sich, dass Sie alle Teile haben.
2. Befestigen Sie die Rader mit der M8-Mutter an der Basis: 2 feste Rader auf der rechten Seite und 2
drehbare Rader auf der linken Seite.
3. Befestigen Sie die Basis und die Riickwand mit der Sechskantschraube M10x20 am Grundrahmen A.
4. Verbinden Sie die linke und rechte Platte mit einer Sicherheitsnadel mit der Riickwand.
5. Befestigen Sie das Regal mit der Stange und der M12-Mutter an der Riickwand.

6. Befestigen Sie die Obere Wand mit der M12-Mutter an der Riickplatte.

7. Hangen Sie die Vordertiir an die Seitenwand.




partner

Linke Wand Obere Wand Vordertiir Rechte Wand Riickwand
s |
o 3 n)
1l
R
~ Regal

W _____________ i =

Grundrahmen A

1=

Sockel




